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Τέλη Κυκλοφορίας: Πώς θα τα πληρώσετε και 
πώς θα καταθέσετε πινακίδες χωρίς να 
σηκωθείτε από τον καναπέ σας
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ

Πληρώστε τέλη κυκλοφορίας και καταθέστε πινακίδες του ΙΧ σας χωρίς να 
μετακινηθείτε από το σπίτι
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Η πληρωμή των τελών κυκλοφορίας αποτελεί κάθε χρόνο ένας από τους 
μεγαλύτερους “πονοκεφάλους” για τους φορολογούμενους ενώ αποτελεί και την 
αιτία για εκατομμύρια… μετακινήσεις.

Ως προς το ύψος της πληρωμής, οι ενδιαφερόμενοι δεν θα δουν κάποια αλλαγή 
φέτος. Ως προς τα χρονικά περιθώρια όμως που θα έχουν στη διάθεσή τους αλλά 
και τον τρόπο πληρωμής των τελών κυκλοφορίας, υπάρχουν φέτος αλλαγές. Όπως 
επίσης θα ανακοινωθεί μέσα στις επόμενες ημέρες και ο τρόπος να μηδενίσετε τα 
τέλη κυκλοφορίας του 2021 χωρίς καν να σηκωθείτε από τον… καναπέ σας.

Μηδενισμός τελών κυκλοφορίας επιτυγχάνεται με την κατάθεση των πινακίδων 
στις Δ.Ο.Υ. Η πανδημία δεν επιτρέπει τις πολλές μετακινήσεις ενώ οι εφορίες 
κατακλύζονται ήδη από δεκάδες χιλιάδες αιτήματα για ηλεκτρονικά ραντεβού. 
Έτσι, η φετινή διαδικασία κατάθεσης πινακίδων, μπορεί να εξελιχθεί σε 
πραγματικό εφιάλτη για όσους θέλουν να αποφύγουν την πληρωμή των τελών 
κυκλοφορίας του 2021.

Στο Υπουργείο Οικονομικών, εξετάζουν το ενδεχόμενο να κατατεθεί νομοθετική 
ρύθμιση που θα θεσπίζει την “ηλεκτρονική ακινησία”. Θα είναι μια διαδικασία 
ηλεκτρονικής γνωστοποίησης του ότι το όχημα θα μπει σε καθεστώς ακινησίας.

Έτσι, ο ενδιαφερόμενος, θα υποβάλλει με τους κωδικούς Taxis αυτή τη δήλωση και 
θα απαλλάσσεται από τα τέλη κυκλοφορίας του 2021. Αν αλλάξει γνώμη μέσα στη 
χρονιά, θα μπορεί και πάλι να ανακτήσει τις πινακίδες (και πάλι ηλεκτρονικά) 



πληρώνοντας όχι το σύνολο αλλά ένα μέρος των τελών κυκλοφορίας. Αυτό θα 
γίνει με την αξιοποίηση της διάταξης για την πληρωμή των τελών κυκλοφορίας με 
τον μήνα η οποία επανέρχεται σε ισχύ κάθε χρόνο.

Πώς θα πληρώσετε τα τέλη κυκλοφορίας από τον καναπέ σας

Υπάρχουν δύο τρόποι για να τυπώσετε το ειδοποιητήριο:

-Για να εντοπίσετε το ειδοποιητήριο κάνοντας χρήση των κωδικών πρόσβασης στο 
Taxisnet κάνετε κλικ στην ιστοσελίδα aade.gr

-Για να εντοπίσετε το ειδοποιητήριο χωρίς να κάνετε χρήση των κωδικών 
πρόσβασης στο Taxisnet, χρησιμοποιείτε τη διεύθυνση 
www.aade.gr/polites/ohimata/teli-kykloforias-horis-kodikoys-taxisnet

Και το ειδοποιητήριο της ΑΑΔΕ είναι προσαρμοσμένο στην… καραντίνα. Όπως 
ανακοινώθηκε, το ειδοποιητήριο είναι εφοδιασμένο με έναν QR Code. Σκανάροντας 
αυτό τον κωδικό, οι φορολογούμενοι μπορούν να πληρώνουν εύκολα τα τέλη από 
το κινητό τους, χωρίς να γράφουν τον κωδικό πληρωμής και το ποσό.

Εκτός από το κινητό, το QR Code μπορεί να χρησιμοποιηθεί και για την πληρωμή 
στα μηχανήματα αυτόματων πληρωμών. Ο στόχος είναι να αποφευχθεί η επίσκεψη 
στα καταστήματα των τραπεζών και των ταχυδρομείων.

Η ημερομηνία πληρωμής των τελών κυκλοφορίας μετά την παράταση (η οποία θα 
πρέπει να θεωρείται δεδομένη) θα ανακοινωθεί μέσα στον Δεκέμβριο. Το κυρίαρχο 
σενάριο είναι να υπάρξει παράταση αρχικά τουλάχιστον 15 ημερών, χωρίς να 
αποκλείεται να δοθεί χρονικό περιθώριο και για όλο τον Ιανουάριο.

 

Πηγή: thetoc.gr

http://www.aade.gr/polites/ohimata/teli-kykloforias-me-kodikoys-taxisnet
https://www.thetoc.gr/oikonomia/article/teli-kukloforias-pos-tha-ta-plirosete-kai-pos-tha-katathesete-pinakides-xoris-na-sikotheite-apo-ton-kanape-sas/

